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Sekretarijat za privredu autonomne pokrajine Vojvodine u saradnji sa Odeljenjem za razvoj sela
i ruralni razvoj grada Pančeva   pokrenuo je jedan od veoma zanimljivih projekata koji  će
verovatno biti od koristi nekim našim sugrađanima. Reč je o kategorizaciji postojećih smeštajnih
kapaciteta. Mnogi naši sugrađani su zahvaljujući sezonskim radnicima koji rade na novom
rafinerijskom postrojenju rešili da svoj skromni kućni budžet dopune iznajmljivanjem viška svog
stambenog prostora. Sobe koje su se retko koristile i nisu bile baš neophodne, pretvorile su se
uz mala ulaganja i dogradnju sanitarnog čvora u prave hotelske apartmane. Da li će se
odlaskom sezonaca ovaj mali biznis ugasiti, pitaju se mnogi koji su na ovaj način uspeli da
zarade poneki dinar? Nadamo se da neće a ovaj projekat nam govori tome u prilog. 

   U gradu Pančevu pa i u okolnim mestima nema velikih hotela i ugostiteljskih smeštajnih
kapaciteta pa se često dešava da se prilikom većih kulturnih, sportskih ili privredno - turističkih
manifestacija određeni broj potencijalnih gostiju seli u Beograd. Uz malo truda vaš ležaj i vaša
sobica se može kategorizovati i staviti na raspolaganje budućim gostima kojih ima sve više i
više. Naravno naš narod se u ovakvim slučajevima uvek pita koliko će to mene da košta i koliki
ću porez morati da plaćam? Iako izgleda pomalo nestvarno - ovo košta više truda nego novca a
porez za ovu delatnost se uopšte ne plaća! Potrebno je naglasiti da fizičko lice nema potrebu da
se registruje a samim tim ni da plaća porez ako mu kapacitet smeštaja ne prelazi 30 ležaja i ako
turističkoj grupi manjoj od 50 osoba priprema hranu i piće. Iako nije registrovan on može izvršiti
kategorizaciju svog objekta i dobiti one čuvene hotelske zvezdice a ima i mogućnost da se
njegov objekat nađe u turističkoj ponudi grada Pančeva. NJegova obaveza je jedino da uredno
vodi knjigu gostiju i da u cenu smeštaja uračuna gradsku boravišnu taksu. Trebate imati
naročito u vidu da kroz naše mesto prolazi međunarodni biciklistički “autoput“ i da će se broj
turista koji prolaze kroz naše mesto svake godine povećavati, kao i da ćemo izgradnjom
Arheološko - turističkog parka “Neolitsko Starčevo“ biti visoko rangirani na turističkoj mapi
Evrope. Na kraju treba da znate da ako ste zainteresovani za ovaj vid dopunske zarade obratite
se gradskoj upravi Grada Pančeva u uslužnom centru gde ćete dobiti potrebne informacije i
obrasce.
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